

Kristus Kralj veseljstva – Sveti Maver

dan / god	cerkev	ura	mašni namen
NEDELJA Kristus Kralj veseljstva 24. 11. 2024	sv. Rok	8.00	za družino Viler
	Korte	9.00	† Alojz Rupnik in †† Jeličič, Cetore 19a
	sv. Maver	10.00	30. dan † Lilijana Fabijančič, dar OO SDS Izola
	sv. Maver	18.00	za župnijsko družino
PONEDELJEK <i>Katarina Aleksandrijska,</i>	sv. Maver	19.00	† Ana Šoln za duhovne poklice in svetost poklicanih
TOREK	Korte	18.00	† Emil Jerebica
	sv. Maver	19.00	†† Pekol in Šain
SREDA <i>Virgil in Modest, ap. Karantanije</i>	sv. Maver	8.00	† Marica Lapajne in vera Perič
	sv. Rok	19.00	za žive in †† Kocjančič
ČETRTEK	Korte	18.00	v č. Materi Božji za zdravje, dar K.28
	sv. Maver	19.00	†† Boris in Anka Božič † Maks Filipčič, dar Danila
PETEK	sv. Maver	19.00	†† starši Švigelj
SOBOTA <i>Andrej, apostol</i>	sv. Maver	8.00	v zahvalo za vse prejete dobrote
	Bolnica	16.30	župnija Marezige
	<u>Marija Alie.</u>	18.00	† Anton Kutnar
1. adventna NEDELJA 1. 12. 2024	sv. Rok	8.00	†† Janez in Pavla Vohel
	Korte	9.00	†† Ana in Lojze Grbec, Korte 48
	sv. Maver	10.00	† Andrej Sedej, župnik (70 let)
	sv. Maver	18.00	za župnijsko družino

Pisarna: Uradne ure bodo v petek, 29. novembra 2024, od 8.00 do 10.00. Veliko zadev lahko uredimo po telefonu (031 318 814), mailu (zupnija.izola@rkc.si) in pošti (Trg sv. Mavra 4, 6310 Izola). Dobrodošli tudi izven ura dni ur.

Opravičilo za to, da je v sredo odpadla sveta maša v Kortah. Nastal je šum v komunikaciji. Luka je imel na koledarju napisano da mašuje v Izoli, potem sem poravnal na Korte, pa nisem vedel da ne ve, da sem popravil. Starejši kot sem, več takšnih napak se mi zgodi. Če morete mi prosim oprostite. Odpadla sveta maša bo prihodnji četrtek, ko pride maševat Matjaž iz Sečovelj, ki nima v svoji župniji dovolj mašnih naročil.

Danes imamo zunanjo slovesnost s celodnevni češčenjem pri svetem Mavru v Izoli. Po maši ob 10h bom izpostavil Najsvetejše do 18h. Nekdo je odnesel list z razporedom, sem pripravil novega. Ne vem pa kdo se je kdaj vpisal. Če kakšno uro ne bi bilo niti enega dežurnega, bomo najsvetejše shranili v tabernakelj. Izročimo se Božjemu soncu pred Najsvetejšim in posnemajmo svetega Mavra v pobožnosti in skrbi za mir v svetu.

Hvala tudi za vse, ki ste pripravili postrežbo po sveti maši. Poskrbite za srečanje v veroučnih učilnicah in v župnišču, če zunaj ni prijaznega vremena.

Nedeljsko vprašanje: Katerega leta je bila zgrajena cerkev sv. Mavra? a) 305; b) 1084; c) 1554; d) 2005;



Župniji Izola in Korte • leto XXXI • št. 42 • 24. november – 1. december 2024

Verouk = Kateheza: Prihodnji teden je reden verouk za vse skupine.

V soboto imamo veliko akcijo izdelovanja adventnih venčkov za domov in tudi za prodajo, za misijone. Pripeljite tudi starše, nonote, vaše in njihove prijatelje, da nam bo skupaj lepo. Prinesite kaj zelenja in okraskov.

Prvoobhajanci: Izola: Za skupno izdelavo adventnih venčkov se dobimo VSI (starši in otroci) v soboto 30.11.24 ob 10.00 uri v veroučnih prostorih. Bomo imeli najprej katehezo o adventu.

Misijonsko središče Slovenije vsako leto pripravi Adventni koledar v akciji Otroci za otroke. Letos se bomo na božič pripravljali skupaj s svetim Frančiškom. Pred 801 leti je sveti Frančišek v kraju Greccio v Italiji postavil prve jaslice. V zgodbi Adventnega koledarja bomo spremljali viteza Janeza, ki je zbral ljudi, da so pomagali. [Spletna stran Adventnega koledarja](#) Otroci lahko v župniji dobijo plakate, na katerih je za vsak dan ena naloga z dobrim delom. Plakat lahko obesite na steno in ko opravite nalogo, pobarvate zvezdico. Zraven plakata je tudi nabiralnik, v katerega lahko skozi adventni čas zbirajo svoje darove za otroke v misijonih. Na tej spletni strani pa bo vsak dan sproti objavljena nova zgodba, hkrati pa tudi zvočni posnetek za poslušanje. Kdor želi zgodbo imeti natisnjeno, si jo lahko natisne v obliki knjižice, ki je prosto na voljo [tukaj](#).

Pred nami je jubilejno sveto leto 2025, ki ga bo papež Frančišek slovesno začel 24. decembra.

Logotip prikazuje štiri stilizirane podobe, ki predstavljajo ljudi vseh barv, narodnosti in kultur s štirih koncev sveta in spominjajo na jadra velike skupne ladje. Osebe stojijo druga za drugo in se medsebojno objemajo ter tako spominjajo na solidarnost in bratstvo, ki bi moralo povezovati ljudstva. Prva v vrsti predstavlja papeža, Petra današnjega časa, ki vodi Božje ljudstvo k skupnemu cilju. Oklepa se križa, znamenja vere, pa tudi upanja, saj se spodnji del križa nadaljuje v sidro. Valovi pod podobo so razburkani, kar pomeni, da skozi življenje ne romamo vedno po mirnih vodah. V nedeljo boste prejeli poseben letak s prošnjo, da z molitvijo podpremo to dogajanje v Cerкви.



Miklavž je sporočil, da pride v četrtek 5. decembra ob 17h v cerkev svetega Mavra. Ni se treba prijaviti, ker Miklavž ve vse .

Birmanci Izola in Korte 2025:. **Izola:** Prva vaša dolžnost je molitev na dan celodnevnega češčenja. V soboto pridite pomagati izdelovati venčke in v nedeljo jih prinesite k blagoslovu. Poskrbite tudi za prodajo adventnih venčkov v nedeljo. Na spletni strani imate vprašanja: <https://zupnija-izola.rkc.si/wp-content/uploads/2021/09/Vprašanja-za-birmance-2023.pdf> . Za drugi pogovor pred birmo se lahko prijavite med 1. in 31. decembrom. Za vsak dan zamude dobiš minus točko.

Molitvene skupine: Ob torkih po sveti maši pripravlja molitev Molitvena skupina Božjega usmiljenja.

Ob četrkih, na dan spomina na zadnjo večerjo, je češčenje pol ure pred sveto mašo. Tiho češčenje ob petkih. Vabljeni pol ure pred sveto mašo, za prvi petek pa eno uro pred sveto mašo.

Celodnevno češčenje: V naši župniji je na praznik svetega Mavra celodnevno češčenje.

Na dan češčenja bo ves dan čakal nate, name. Želi, da mu odpreva srce, ga prosiva, se mu zahvaliva. Vabi naju, da si v hrupu vsakdanjika vzameva uro časa, vstopiva v cerkev in se v tišini srca srečava z Njim. Poslušal naju bo, potolažil, pomiril in blagoslovil. Takrat, kadar zaužijemo Jezusa, tudi sami postanemo "živa monštranca", ki nosi Jezusa. Na listu je še nekaj prostora, ali pa pridete k češčenju kadarkoli.



V začetku adventa v soboto zvečer ob 18h, pripravljamo v Alietski cerkvi Lucenarij. Gre za bogoslužje Luči. V teh kratkih adventnih dneh ljudje hrepenimo po luči in Luči. Pridite in se pridružite z vsemi čutili in z vso vero v Njega, ki prihaja.

Jaslice: Nekaj prijav na razpis za jaslice v župnijskih cerkvah je že prispelo. Danes zvečer bomo iz prispelih prijav izbrali letošnje izdelovalce. Kdor bi rad samo

pomagal, ga bodo izbrani mogoče lahko vključili.

Društvo prostovoljcev Vincencijeve zveze dobrote: Vaši župniji se zahvaljujemo za sodelovanje v akciji Vincencijev koledar 2024/2025, *Svet v luči Besede*. Za opremo novih prostorov za Dnevni center za brezdomce smo v letošnji akciji zbrali 85.500 €. Iskrena hvala!

Pred nami je **Teden Karitas od 25. 11. do 1. 12. 2024**. V letošnjem Tednu Karitas 2024 nas bo nagovarjalo geslo: »POTI DO SRCA.«, ki je še posebej primerno za današnji čas. Nadškof Alojzij Cvikel je ob tem povedal: »*Poti pomoči je veliko, saj je ljubezen iznajdljiva. Podoba srca nas tako najprej spomni na božansko krepost ljubezni. Ljubezen namreč budi in obranja v človeku veselje do življenja in smisel. Hkrati je vir vedno novih moči za človekovo darovanje. Zato je vsak poklican, da svojo notranjost oblikuje tako, da bo obranjal v sebi srce, ki se bo ob doživljanju bolečine bližnjega zganilo, ki bo skušalo dojeti stiske in razumeti sočloveka. Sodelavci in prostovoljci Karitas smo poklicani in poslani, da smo znamenje upanja za vse.*«

Istrsko pastoralno območje: Romanje sodelavcev karitas na Ponikvo bo v sredo 27. 11. Naročili smo avtobus . Prostovoljci s področja dobrotelne lepote vabljeni, da se udeležite romanja in obisk generalke Klica dobrote. Najbolje da se prijavite še danes do nedelje zvečer kar pri domačem župniku. Cena avtobusa je 15 €. Poleg tega pa povabljeni tudi na srečanje sodelavcev istrske karitas, ki bo v ponedeljek 25. 11. v Kopru pri Svetem Marku. Začnemo s skupno sveto mašo ob 19.00 za pokojne prostovoljce in blagoslov našega dela.

Vaš dar župniji: Župnija Izola, Trg sv. Mavra 4, Izola. Nabiralnik, osebno župniku ali na TRR: SI56 1010 0003 7271 372. Nabiralniki v cerkvi svetega Mavra so namenski: misijoni, za Karitas in za tisk. Pri Lurški Mariji, tam, kjer se prižigajo lučke, in nabiralnik, kjer piše »za cerkev«, zbiramo za tekoče stroške in popravila pri cerkvah v župniji.

Župnija Korte, Korte 73, 6310 Izola, TRR: SI56 1970 0501 5349 155. Za župnijo Korte sem naročil novo ozvočenje, ki naj bi ga dobili do velike noči.

Dar za sveto mašo (23,00 €) se izroči osebno, ali se nakaže na župnikov osebni račun: SI56 1970 0500 9919 483; Janez Kobal, Trg sv. Mavra 4, 6310 Izola. Hvala

Svetopisemska družba: Poznaš kraj, kjer vlada mir, pravičnost in veselje? In to v tvoji bližini? To je Božje kraljestvo, ki je že med nami, pravi Jezus. Mir in veselje sredi tega norega tempa življenja. V adventni akciji z Božjo besedo boš lahko prisluhnil Jezusovemu učenju o Božjem kraljestvu in kratkim razmišljanjem ob odlomkih. Prijaviš se na spletni strani Svetopisemske družbe in na e mail boš vsak dan prejel nekaj minutni avdio posnetek: <https://www.svetopismo.si/zivljenje-v-bozem-kraljestvu-adventna-akcija-prisluhni-besedi/>

Škofijska gimnazija Vipava organizira Dan odprtih vrat v soboto, 7. 12. 2024 od 9.00 do 11.00. Po tem bo možen tudi ogled dijaškega doma. Hkrati pa v petek, 6. 12. 2024 od 16.00 dalje vabijo učence 9. razreda na Noč v dijaškem domu. Več informacij na sgv.si.

Svetilnik izdaja Župnija Izola, Trg sv. Mavra 4, tel. 05 99 63 550 in 031 318 814 (župnik Janez), zupnija.izola@rkc.si. S. uršulinke: 05 641 40 73. Odgovarja: Janez Kobal, župnik. 500 izvodov. Dobite nas na internetu: <http://zupnija-izola.rkc.si>. Iz Izole upravljamo tudi župnijo Korte.

POD ČRTO: Nekega starca je obšla huda potrtost, pa se je potožil drugemu starcu: - »Kako žalostno je to staranje ...« - »In vendar,« je dobil odgovor, »je edina pot do dolgega življenja.«